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Sredinom februara meseca 2014. godine, obeležili smo jedan poseban jubilej! 
Reč je o desetogodišnjici saradnje sa Hrišćanskim sindikatom Danske – Krifa. Ovaj za BOFOS znača-
jan jubilej poklopio se sa seminarom koji je održan u Beogradu od 12. do 14. februara, a koji je orga-
nizovala Svetska organizacija radnika – WOW, čiji su i Krifa i BOFOS članovi. Søren Fibiger Olesen, 
predsednik Hrišćanskog sindikata Danske – Krifa, Rolf Weber sekretar za međunarodne veze Krife i 
Jesper Wengel generalni direktor Krife, povodom 10 godina saradnje sa našim Sindikatom, posetili su 
BOFOS-ovu kancelariju za koju su rekli da imaju osećaj su ušli u Krifi nu kancelariju, jer su nameštaj, 
računari i slike u kancelariji upravo Krifi na donacija. Tom prilikom, Mara Erdelj, predsednica BOFOS-a 
uručila je danskim kolegama foto album sa slikama na kojima su zabeleženi najznačajniji momenti 

desetogodišnje saradnje.
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Mara Erdelj, predsednica BOFOS-a, zahvalila se Krifi  na njihovoj podršci i pokazala predstavnicima Hrišćanskog sindikata 
Danske Kamenu salu Saveza samostalnih sindikata Srbije.
- Kada kažemo Krifa – to za nas znači: prijateljstvo, sticanje novih veština, obrazovanje, kreativnost, odgovornost, poštova-
nje, poverenje i podrška, rekla je Mara Erdelj i dodala da BOFOS ne bi bio ono što je danas bez pomoći Krife.
 - Mi u Krifi  želimo da budemo društveno odgovorni i da delimo sa drugima, rekao je Soren Fibiger Olesen tokom posete 
BOFOS-ovoj kancelariji u Beogradu i dodao da je saradnja sa BOFOS-om jasan primer da su u tome i uspeli. Generalni 
direktor Krife, gospodin Wengel, prvi put je posetio Srbiju i nije krio zadovoljstvo što je imao priliku da dođe u našu zemlju. 
Wengel je tokom posete kancelariji BOFOS-a rekao da je impresioniran uticajem koji je Krifa ostavila na BOFOS.
- Impresivno je videti da je Krifa ostavila, kako fi zički trag, tako i da je uspela da prenese određena znanja sindikatu u Srbiji, 
istakao je Wengel.


